

2009年12月14日 星期一

中国中医药报 综合新闻

加强医药行业管理 保障药品质量安全
确保基本药物生产供应

国家中医药管理局
积极治理中药广告乱象

以亳州为基地 打造现代中药大产业基地
安徽10年打造千亿元中药产业

每年30次专家会诊 制订详细工作方案
临澧县中医文化科普覆盖到户

宁夏医科大学办中医特色专业
中国自然科学院评为“新增重点学科” 陕西省中医基础理论博士点

《李恩中西医结合学术思想研究》首发

河北医科大学教授李恩认为，中西医结合医学是一门研究中医和西医在形成、发展过程中的思维方式、对象内容、观察方法，并比较两者异同点，吸取两者之长，融会贯通，创建医学理论新体系，服务于人类健康和疾病防治的医学。

40年来，李恩带领科研团队以系统论、控制论、信息论为指导，引进中医整体、宏观的辨证理论和实践，深入开展针对中医肾本质内涵与现代医学关系的研究，最终创新建立了中西医结合医学的疾病防治理论体系之一“肾-骨-髓-血-脑”一体论。

该论坛由中国中西医结合学会主办，河北省中西医结合学会、赛恩文化（北京）有限公司承办。

本报首页 | 版面导航 | 标题导航

2009年12月14日 星期一

← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

《李恩中西医结合学术思想研究》首发

本报讯（记者赵万标）12月12日-13日，“中西医结合高端论坛《李恩中西医结合学术思想研究》首发式”在京举行。该书在大量的理论论证、科学研究和长期实践基础上，明确提出中西医结合是完整的医学学科的观点，得到相关领域专家的赞同。

河北医科大学教授李恩认为，中西医结合医学是一门研究中医和西医在形成、发展过程中的思维方式、对象内容、观察方法，并比较两者异同点，吸取两者之长，融会贯通，创建医学理论新体系，服务于人类健康和疾病防治的医学。

40年来，李恩带领科研团队以系统论、控制论、信息论为指导，引进中医整体、宏观的辨证理论和实践，深入开展针对中医肾本质内涵与现代医学关系的研究，最终创新建立了中西医结合医学的疾病防治理论体系之一“肾-骨-髓-血-脑”一体论。

该论坛由中国中西医结合学会主办，河北省中西医结合学会、赛恩文化（北京）有限公司承办。

第2版：综合新闻

上一版 ◀ ▶ 下一版

版面导航



第1版 今日要闻



第2版 综合新闻



第3版 视点

标题导航

- ② 确保基本药物生产供应
- ③ 积极订阅《中国中医药报》
- ④ 多措并举提高医疗质量
- ⑤ 安徽10年打造千亿元中药产业
- ⑥ 国家中医药局关闭83家违法中药广告网站
- ⑦ 临澧县中医文化科普覆盖到户
- ⑧ 立化和安全建设成绩斐然

← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

国内统一刊号：CN11-0153 邮发代号：1-140(国内) D-1138(国外)
 地址：中国北京市朝阳区北沙滩甲4号 邮编：100192 电话：64854537
 传真：64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线：64855366
 Copyright 本网站内容版权所有，未经许可禁止转载， All Rights Resened